

区政协党组2025年第36次会议暨十届84次主席会议召开 卢鹏飞主持

本报讯 (记者 湛伟)2025年12月30日,区政协党组书记、主席卢鹏飞在区政协三楼会议室,主持召开区政协党组理论学习中心组2025年第12次学习会议、区政协党组2025年第36次会议暨十届84次主席会议,深入学习贯彻习近平经济思想、党的二十届四中全会精神和中央经济工作会议精神、2025年12月《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章等;

审议相关工作议题。

区政协副主席陈鹏、黄锋、张春玉、罗蜀英及有关同志参加会议,并围绕学习内容进行研讨交流。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和中央经济工作会议精神,准确把握做好明年经济工作的总体要求、主要目标、政策取向和重点工作,立足政协职能职责抓好贯彻落实;要聚焦扩大内需、培育新生产

力、企业发展赋能等重点领域深入开展调研协商,提出靶向性强、可操作的对策建议,为推动武隆经济高质量发展、助力“十五五”良好开局凝聚智慧力量。要结合学习贯彻党的二十届四中全会精神,认真学习领会习近平总书记对新征程上推进党的自我革命的再动员、再部署,始终锚定政治机关定位,以刀刃向内的勇气推进自我革命,把全面从严治党、从严治会落到实处,

持续净化政协政治生态,涵养风清气正、廉洁务实的履职氛围。要紧扣武隆发展实际,以“协商+监督+服务+凝聚共识”四维发力,把扩大内需与文旅提质、乡村振兴、民生改善紧密结合,以高质量履职为武隆经济社会高质量发展注入强劲内需动力。

会议还审议了中国国民党政治协商会议第十届重庆市武隆区委员会常务委员会工作报告(送审稿)等议题。

新韵重庆冰雪之约——重庆冬季冰雪旅游主题新闻发布会召开 我区冬季冰雪旅游亮点纷呈

本报讯 (记者 刘蕊)2025年12月26日,“新韵重庆冰雪之约——重庆冬季冰雪旅游主题新闻发布会”在重庆举行,集中介绍我市冬季冰雪旅游资源产品、活动亮点等情况,我区新闻发言人围绕武隆冰雪旅游资源、产品体系及服务保障等内容进行了详细发布,向国内外游客发出诚挚邀约。

据了解,武隆区是全市唯一的国际旅游试点区县、全国首批高质量户外运动目的地建设单位,同时拥有“世界自然遗产地”“国家级旅游度假区”“国家5A级旅游景区”等多张“金字招牌”,为发展冰雪旅游奠定了坚实基础。今年,我区升级打造“全时、全龄、全程”畅玩场景,新建中级滑雪道、

开放夜间滑雪场,新增20余种新潮玩雪项目,推出四条串联冰雪运动、非遗文化、特色美食的精品线路。

区委常委、宣传部部长、新闻发言人王琼英在回答记者提问时表示,2025年第六届仙女山冰雪季将围绕“超新玩法、超级优惠、超暖服务”三大板块,为游客提供高品质的冰雪游

体验。历经15届冰雪季的积淀,武隆已跻身“川渝十大滑雪胜地”行列,成为深受游客喜爱的冬季旅游目的地。2025年第六届仙女山冰雪季即将盛大开幕,武隆区诚挚邀请国内外游客走进武隆、邂逅冰雪,在这片秘境中感受自然之美、体验运动之乐、品味文化之韵。

220名骑手相约仙女山 上演速度与操控巅峰对决

本报讯 (记者 阳凤王一竹 代君君 余欣悦 湛伟)2025年12月28日,“冰雪天坑 驾驭极境”——2025“操控大师杯”仙女山无极机车挑战赛在归原小镇落下帷幕。在两天的比赛时间里,来自全国各地的220名选手以喀斯特天坑奇绝地貌为舞台,上演了一场速度与操控的巅峰对决。

据介绍,本次赛事设置进口组、国产组、新能源组及操控大师组四大组别,涵盖耐力赛、ADV爬坡赛、操控技巧赛等多个项目,无论是追求速度激情的资深车手,还是渴望突破自我的骑行爱好者,都能在专属组别中展现实力。尤其值得一提的是赛事赛道依托仙女山与喀斯特天坑自然地貌打造,全长约8公里,赛道融合砂石路、石板步道、灌木林道与喀斯特岩石路段等多元路况,高低落差达110米,对车手控车技术、耐



活动现场。(代君君/摄)

力与应变能力都是一场极大的考验。比赛中,车手们根据地形特点调整车身姿态,在蜿蜒曲折、颠簸陡峭的赛道间穿梭自如,车轮卷起沙泥与碎石,引擎的轰鸣回荡在天坑峭壁间。经过激烈

的比拼,最终决出了进口组、国产组、新能源组及操控大师组四大组别冠军。

“我参加机车比赛有四年了,第一次在喀斯特地形赛道比赛,感觉很有特色,也很有挑战性。特别是林道里

的石板路比较滑,对我们的技术也是一种考验,第一天比赛完成是总成绩第三名,今天成功逆袭,拿下冠军,感觉很激动。”无极机车仙女山挑战赛进口组耐力赛冠军唐一立笑着说。

在操控大师赛场上,慢骑、综合牛栏等趣味性与挑战性并存的项目正如火如荼进行。一辆辆摩托车在车手们熟练的操控下,顺利完成各个项目,与其他赛道不同,这里更考验选手们的技巧、操控和耐心。

据了解,作为世界自然遗产地,武隆拥有天坑、地缝、溶洞、峡谷等丰富的地质景观,是天然的户外运动赛场。目前,武隆也正以建设全国首批高质量户外运动目的地为主线,不断完善户外运动体系,加快打造全国高水平训练基地、重要赛事举办地、户外运动高地与运动旅游示范地。

我区迎新春职工趣味跳绳运动会暨2025年职工文体活动举行

本报讯 (记者 谭铁天)近日,我区举行“凝心聚力绘蓝图”团结奋进谱新篇”迎新春职工趣味跳绳运动会暨2025年职工文体活动,进一步丰富广大干部职工的精神文化生活,增强职工凝聚力,提升职工幸福感。

活动现场,表彰环节率先展开,为2025年职工文体活动中表现突出的先

进集体与个人颁发奖项,获奖代表依次登台领奖,掌声中彰显对全年文体工作成果的肯定。“此次能获奖,感到非常意外,这是大家对我的信任,希望明年能够再接再厉,争取创造更好的成绩。”区融媒体中心工作人员杨岚清说。

颁奖仪式结束后,职工文体活动

正式打响。趣味跳绳中,参赛者将装有25个乒乓球的盒子固定于背部,在1分钟内通过跳绳晃动将球摇出,以剩余球数少者胜出。该环节既考验跳绳技巧,又需身体协调性,现场气氛热烈,观众掌声不断。在随后的跳绳比赛上,运动员们屏气凝神,脚下翻飞的跳绳不断刷新着成绩,选手

们在加油声、呐喊声中挑战自我,尽显全区广大职工昂扬向上的精神风貌。

“非常有幸能参加工会组织的比赛和趣味活动。在跳绳比赛中,我们获得了小组第一,我会把比赛中的意志品质,带到工作中来。”区医疗集团工作人员王胜表示。

全区2026年春耕备耕农业投入品质量安全座谈会举行

本报讯 (记者 梁薰匀)2025年12月29日,区农业综合行政执法支队召集区级农资经销商及各相关单位,召开2026年春耕备耕农业投入品质量安全座谈会,部署春耕农资质量安全监管相关工作,护航来年农业生产。

会上,通报了种子备案、农药包装

废弃物回收等工作要求,学习优质农资品种推荐通知,明确了种子、农药等农业投入品后续执法监管重点。“农资质量是我们经销商的生命线,更是保障农产品安全的第一道防线。我更加意识到肩上的责任,接下来我们将做细做实各项工作,把更多优质产品送到田间地头。”区级农资经销商代表董

军表示。会议强调,农资经营户是把控农业投入品质量的关键一环,既要从源头把好进货质量关,也要不断优化农资销售配套服务。相关监管部门也会做好引导帮扶,督促经营主体扛起主体责任,规范经营行为、提升服务水平,让靠谱优质的农资产品,切实服务

到春耕生产的各个环节。

据了解,我区后续将加大春耕农资监管执法力度,开展拉网式排查与精准抽检,严打假冒伪劣农资销售行为,同时强化部门协作和宣传服务,全方位保障春耕农资质量安全,为农业增产增效和乡村振兴筑牢根基。

我区开展高层建筑灭火救援综合实战演练

本报讯 (记者 陈思言)近日,区消防救援局联合公安、市政、医疗等多种力量,在凤山街道铂悦府小区组织开展了高层建筑灭火救援实战演练,进一步提升高层建筑火灾应急处置和多部门协同作战能力。

本次演练模拟铂悦府小区10层某户住宅因住户用火不慎引发火灾,火势迅速向上蔓延并产生大量浓烟,

导致部分居民被困、1人失联的紧急情况。发现“火情”后,小区物业人员立即启动应急预案并拨打119报警。接到报警后,区消防、公安、医疗、市政等单位迅速响应,开展救援。演练现场,消防救援人员迅速开展火情侦察与现场警戒,成立现场指挥部。搜救组深入“火场”内部,成功营救并转移出模拟受伤人员;内攻组则沿散楼

梯铺设消防水带,设置水枪阵地,对火势进行压制和扑灭。在“火场”外围,燃气、电力公司工作人员及时切断演练区域燃气、电力供应,排查设施安全隐患;公安民警负责外围警戒和交通疏导;医护人员设立临时救护点,对“伤员”进行紧急救治;市政部门调动洒水车运水供水。整个演练过程各部门衔接紧密,配合默契,行动

高效有序。演练结束后,现场指挥部对行动进行了总结,充分肯定了各参演单位的快速响应和协同配合成效,并进一步优化应急预案、强化实战训练提出具体要求。此次演练切实提升了辖区应对高层建筑火灾的应急处置水平,为保障人民群众生命财产安全积累了宝贵经验。

2025第十六届仙女山冰雪季燃情启幕

旅消费增量,助力武隆打造全球户外爱好者的梦想家园。

开幕式最后,随着领导嘉宾共同为赛事巡游鸣笛发令,一辆辆机车如钢铁骏马,驰入生态奇境的仙女山画卷之中。

据介绍,本届挑战赛由重庆市体育局指导,武隆区人民政府、宗申产业集团、隆鑫通用动力股份有限公司联合主办,汇聚了全国220名优秀车手同台竞技;值得一提的是,在达喀尔拉力

赛中获得国际青年组第三名的方响量、鑫源杯全国锦标赛女子组第一名袁瑞琪等国内知名车手也将参加本次比赛。赛道依托仙女山与喀斯特天坑的天然地势,融合多元路况,既彰显自然奇观的壮阔,更暗藏极致操控的挑战。赛道设置进口组、国产组、新能源组及操控大师组四大组别,涵盖耐力赛、ADV爬坡赛、操控技巧赛等多个项目。两天的赛事活动将轮番上演机车巡游、组别角逐与巅峰对决,最终的颁

奖典礼将见证“操控大师”荣耀加冕。

据了解,本届仙女山冰雪季以“要雪还是仙女山”为主题,将持续至2026年2月底。期间将推出剧情沉浸、跨界运动、萌宠社交、趣味互动、自驾穿越、低空观景等系列创新冰雪体验项目,致力于打造一个更具创意、更富体验、更暖服务的冬季旅游目的地。而作为冰雪季的揭幕战,本次无极机车挑战赛的举办,标志着武隆正式进入“冰雪+运动”的活力季节。

“重庆渝快保”惠民区县行活动走进芙蓉街道

本报讯 (记者 张再行)2025年12月26日,“普惠金融 走进群众”——“重庆渝快保”惠民区县行活动在凤山街道四方街举行。活动通过“政策宣讲+现场答疑+文艺互动”的形式,将2026年度基本医保与“重庆渝快保”的参保政策送到市民身边,提升城乡居民对“重庆渝快保”的理解和认识。

本次活动由市医疗保障局、国家金融监督管理总局重庆监管局指导,重庆日报报业集团、重庆广电集团主办,芙蓉街道办事处协办。活动在一曲悠扬的箫声中开场,以艺术氛围拉近与市民的距离。随后,金融保险专家针对2026年度“重庆渝快保”的保障亮点进行解读,让市民详细了解“重庆渝快保”的参保条件、缴费标准和待遇享受等关键信息。活动还特别设置了温情家书朗诵环节,通过真实理赔故事的讲述,呈现医疗保险如何为家庭筑牢风险屏障,让现场群众更直观地感受到“重庆渝快保”的价值。

在互动有奖问答中,现场市民踊跃举手参与互动。活动还专门设立了“惠民咨询台”,就市民们普遍关心的收费标准、缴费期、待遇标准等问题进行详细讲解和答疑。

“活动用音乐开场,以政策护航,借故事传情,靠问答巩固。”芙蓉街道相关负责人表示,通过这种接地气、有温度的形式,让医保政策可知、可感、可用,真正成为居民健康路上的坚实后盾。